

江苏:13项举措加强知识产权行政保护

《2021年度江苏省知识产权行政保护工作实施方案》近日出台。《方案》以加强海外知识产权纠纷应对指导、强化知识产权协同保护、健全维权援助服务机制、探索建设知识产权保护示范区、加强重点领域关键环节重要时段执法监管等13项硬举措，

全面部署知识产权行政保护工作。

加强海外知识产权纠纷应对指导，将加快推进国家海外知识产权纠纷应对指导中心江苏分中心建设，进一步加强业务体系和服务能力建设，建立健全海外知识产权保护专家顾问制度；

拓宽海外知识产权信息收集渠道，及时向相关企业发布涉外知识产权动态信息，加强全省涉外知识产权纠纷典型案例收集与研究，及时发布案件动态信息，指导企业建立涉外知识产权风险预警应急机制，防范知识产权风险。

强化知识产权协同保护，将落实十二省(市)、长三角地区知识产权保护协作机制，加强跨区域办案协作；加强与法院协作，通过共同开展案情分析、案例研讨等方式，交流探讨专利、商标侵权纠纷行政裁决疑难复杂问题，进一步统一行政裁决与司法

审判标准与尺度。

健全维权援助服务机制，将优化维权援助机构布局，在县(市、区)建设一批知识产权维权援助服务分支机构，进一步拓宽维权援助工作覆盖面；健全知识产权维权援助、纠纷调解、侵权判定、检验鉴定等服务体系。

我区发布新冠病毒疫苗接种告知书

本报讯 近日，我区发布新冠病毒疫苗接种告知书，就接种人群范围、建议暂缓接种的情况、预约接种方式、接种配合事项进行了说明。

目前，新冠病毒疫苗接种对象为18周岁以上人群，免费接种新冠病毒灭活疫苗2剂，自3月28日起两剂间隔暂为49-56天(之前接种首针的仍按接种单位预约的14-28天完成第二针接种)。

告知书明确，对疫苗中任何成分过敏者、既往发生过疫苗接

种严重过敏反应者和患急性疾病、严重慢性疾病等人群，建议暂缓接种新冠病毒疫苗。符合接种条件的市民可向所在工作单位报备登记，由工作单位集体向行业部门报备开展预约，也可以向居住地所在村(社区)进行登记预约。

受种者可携带身份证等相关证件到接种门诊接种，并如实提供本人健康状况和接种禁忌等信息。接种完成后可获得纸质接种凭证，苏康码后续也可获得电子预防接种记录。 陈玲

江苏546个高标准农田建设项目今夏投用

作为全国13个粮食主产区省之一，近年来，江苏深入实施“藏粮于地、藏粮于技”战略，通过大力推进高标准农田建设，不断降低人工成本投入，提升粮食亩均产出。入春以来，江苏全省546个在建高标准农田项目正在抢工期赶进度，预计今年夏种时节将全

部投入使用，为秋粮丰收奠定重要基础。

据初步测算，与普通农田相比，高标准农田建成区，土地租金每亩提高100元以上，粮食产量每亩增加100斤左右，亩均作业成本降低约150元。十三五期间，全省新建高标准农田2070万亩，江苏

以占全国1.1%的土地，产出约占全国5.6%的粮食，为保障国家粮食安全作出了重要贡献。目前，今年全省在建的546个，360万亩高标准农田项目已全面复工，按照工程进度，预计5月底水稻栽插时将全部正常投入使用。

江苏出台城乡公交一体化三年计划

日前，江苏省交通运输厅印发《江苏省城乡公交一体化发展三年行动计划(2021-2023年)》，到2023年，全省基本建成“畅连城乡、便捷高效、智慧安全、便民惠民”的城乡公交一体化服务体系。

根据计划，到2023年，全省60%以上的县(市、区)完成

城乡公交一体化达标建设，探索建成若干个设区市全域公交。毗邻县(市、区)公交通达率100%，县域内县到乡(镇)公交通达基本实现全覆盖，行政村和集中居住点到县城的公交直达率60%以上，铁路客运站和3A级以上景区公交通达基本实现全覆盖，开通交邮融

合镇村公交示范线路和乡村旅游公交示范线路各100条以上。形成“群众享实惠、企业可持续、财政能负担”的多层次、差别化的城乡公交一体化价格体系，为全国探索更高标准的城乡客运一体化发展提供江苏经验。

我省中考体育分值权重占10%以上

江苏省体育局和教育厅近日联合发布《关于深化体教融合促进青少年健康发展的实施意见》，明确要求体育课不再为文化课“让道”，而是与文化课同等重要，中考体育分值权重重要占总分10%以上。

《实施意见》共8个方面31条，提出到2025年，江苏基本形成教学体系规范、训练构架完整、竞赛体系完备、人才渠道畅通、保障机制健全的体教融合工作机制和模式。青少年体质健康水平持续提升，参

加体育活动兴趣不断增强，自主锻炼习惯逐步养成，学生体质健康测试合格率达95%以上，青少年体育训练注册人数达到4万人以上，参加训练人数达到10万人以上，省级青少年体育俱乐部达到1000所。我省体育、教育部门每两年开展一次体育传统特色学校的遴选和创建。到2025年，创建省级体育传统特色学校1500所，其中省级快乐体操特色学校(幼儿园)200所，省级羽毛球、篮球特色学校各100所，省

级排球特色学校50所，优秀青少年足球后备人才示范学校100所。持续推进青少年体育训练“5621”计划，即每个县(市、区)至少推动5个运动项目，每个项目至少布局6所小学、2所初中、1所高中，推动更多的体育运动项目在学校普及，并开展校级业余训练。将各级各类体校纳入当地教育整体发展规划，在全省范围内省市共建1-2所体育高等职业技术学院，培养更多体育职业技能人才。

珍惜点滴能源
创造美好环境



中宣部宣教局 中国文明网

本版新闻来源《新华网》、《人民网》